

货车拉着几十吨石子跌进农田,驾驶室严重变形

众人石子中扒出被困司机

本报 96706 热线消息(见习记者 刘爽 记者 陈新 通讯员 牛圣雷 李明峰) 8月8日下午,东平县旧县乡一辆拉着几十吨石子的货车跌入路边的地里,由于巨大的惯性,车头受到强烈撞击后变形,司机被卡在驾驶室里,车上的石子把车头埋住了。救援人员接到报警后赶往现场,通过破拆车头将司机成功救出。

8月15日15时38分,东平村民王先生正在地里干活,忽然听到一声巨响,抬头一看,眼前的景象让他大吃一惊:一辆满载石子的大货车从马路上冲到了地里,车身呈60度侧翻,车头栽倒在地,车上的石子洒了一地,司机被卡在车里。王先生马上拨打110报了警,110接线人员在了解了现场情况后,派出警力赶赴现场。

交警部门人员在到达现场后,先是调动挖掘机对现场洒落的石子进行转移。由于没

有救援工具,民警先是试着用手扒开石子,但是几十吨像核桃大小的石子根本扒不动。在这种情况下,民警在路上拦截过往车辆,借来了铁锹,想通过简单的工具实施救援,无奈石子的量太大了,铁锹也无济于事。在这种情况下,民警一边用铁锹清除石子,一边联系铲车进行施救。

东平消防中队救援人员到达现场后发现,发生事故的车辆斜翻钻入农田,由于撞击猛烈,驾驶室严重变形,司机被卡住无法动弹。由于担心司机安全,现场指挥员决定立即对车头进行破拆。救援人员首先利用吊车固定住货车的车身,防止因为车身倾斜对被困司机造成二次伤害。同时,几名救援人员对埋在车头上的石子进行清理。一名消防战士携带破拆工具小心翼翼地爬到车头上,在确定好受力点支点后对车头进行破拆,利用无齿锯、机动迁移将车头分割开。

在此过程中,另外一名消防战士一直在对被困司机进行心理疏导。在通过破拆车头获得足够的救援空间后,救援人员进入驾驶室,为被困司机戴上了防护头盔,并让司机饮水。一名救援人员护着司机的后背,另外一人护着司机被卡住的双腿,慢慢地将其救出,并抬到了等在一旁的120急救车上。

随后,救援人员将车上洒下的石子进行了转移,并用吊车将事故车辆吊上公路。由于救援及时,受伤司机并没有生命危险。司机随后被送往东平县第一人民医院治疗。

9日下午,记者在东平县第一人民医院了解到,张某只有脚部骨折,其他没有大碍。据了解,他在事发地点附近刚刚拉载一车石子出来,为躲避两辆高速行驶的摩托车,不得不猛打方向,导致车辆失控,冲进路沟。



民警在挖石子。 本报通讯员 李明峰 摄

校舍加固期间,资金不够了

学生家长网上发帖求援

本报 90706 热线消息(见习记者 邵艺谋 王世腾) 学校加固校舍,但是资金不足。家长担心资金问题影响工程进度,耽误孩子上学,便在网上了帖子,希望广大网友能帮忙解决问题。

“学校进行校舍加固,遇到一些困难,希望有能力的家长或者网友来帮助下,或者大家帮助想想办法!”9日上午,记者在泰安论坛上看到了一篇名为《有孩子在迎胜小学的家长吗?都进来看看》的帖子,发帖人“听风”称,泰安迎胜小学的校舍正在改造加固,但是校舍的情况比预想的差了很多,加固的资金预算也超出了不少,为了让孩子顺利地在新学年开学时安全上课,这位网友希望网友们能帮他出出主意。

记者在帖子中看到,发帖人“听风”先将正在加固教学楼的基本情况列了出来,同时还配上了加固作业的图片。“整个教学楼除了地梁,过梁、圈梁外,没有一根钢筋,有的过梁已经断裂变形,走廊立柱也是仅用方砖垒成,没有钢筋加强”。

此外,帖子中还提到了迎胜小学校舍加固包括后续恢复费用共约120万元,这让学校处于了巨大的困境之中,希望社会各界帮助学校渡过难关。

9日下午2点,记者来到了迎胜小学,一走进校门就看见了正在加固维修的校舍,记者看到,正在加固的校舍和网帖中所描述的相同,墙体和立柱中没有任何钢筋,工人们正在用钢筋将校舍的墙体和立柱全部重新包起来,然后浇灌混凝土。迎胜小学校长于连振在电话中告诉记者,这栋教学楼修建于1985年,1986年正式投入使用。2009年10月,泰安市政府委托市建筑设计院对校舍进行抗震安全鉴定时,该教学楼被定为C级,属于必须加固的一类。随后,迎胜小学对教学楼进行了抗震加固设计,并于今年7月6日开始施工。“由于现实的情况比预想的还要差,所以我们的预算出现了缺口,目前大概还缺少50万元。”于连振说。

9日晚,记者辗转联系上了发帖人“听风”,这位名叫徐进的网友表示,他的孩子就在

迎胜小学读书。徐进说,学校校舍加固资金短缺的情况通报给了家长委员会,作为家长委员会的一员,他应该给学校出点力。“要是资金问题解决不了,工程可能就不会按时完工,就可能耽误孩子上学。”徐进告诉记者,因为家长委员会的能力有限,而他又想尽全力求让更多的入帮助学校,因此想到了在网上发帖的方法。“我

是想让网友们帮我想想办法,让一些企业和社会团体了解这件事情,所以就发了一个帖子。”徐进说。

随后,记者联系了泰安市教育局校舍安全建设办公室田桂勇主任,他告诉记者,目前泰安市教育局的拨款只倾向农村学校,像迎胜小学这样的城区学校加固维修费用应该由街道办事处负责筹备。



正在加固的校舍。 本报见习记者 邵艺谋 摄

市井故事

百米用时十二秒 看看谁能追上我 中学生冒险抢夺七女士

6日,东平警方经过十几天的连续蹲守,终于将一名连续抢夺的嫌疑人抓获。令民警感到惊讶的是,犯罪嫌疑人竟然是一名只有17岁的中学生,这个中学生自称跑百米仅用12秒,徒步抢夺无人能追上。

7月份以来,东平县连发抢夺案件。8月6日晚,东平便衣侦查队经过周密部署,在该地蹲守十余日,终于将正在县城金汇街准备再次实施抢夺作案的寇某抓获。让民警颇为吃惊的是,涉嫌抢夺的嫌疑人寇某年仅17岁,是东平县某中学的学生。经审查,寇某说,自今年7月份以来,他曾七次在县城徒步抢夺单身女性手包。

当民警问及其作案动机时,寇某的回答更让民警感到不可思议。寇某称,他暑假在家没事,看到电视上说抢夺这种犯罪行为,很难预防和打击,他就想自己暑假也没什么事,不妨试试。寇某随即开始疯狂地徒步抢夺。寇某说,他从不用交通工具,因为他的百米短跑测试用时十二秒左右,他自以为别人都追不上他。

本报记者 陈新 通讯员 杜星 史朝运

天天招聘
定版电话: 6051788 6665110 13853887067

北京御生堂诚聘
电话咨询员 20名、办公文员 3名、各地区药店销售人员 30名 待遇从优。中专以上学历,一年以上工作经验或医学专业、营销专业毕业者优先。
电话: 18653826967

高薪诚聘
建筑工程施工专业:4人,资料员:3人,安保人员:10人(年龄不限),以上新招人员工资面议,有实际工作经验者优先。
联系电话: 13181812811 13181833811
工作地点: 泰安市区

一句话诚聘:
◆ 鸿利工艺品厂招专业职工业工,可带国家证,现金结,十年老厂,信誉第一。
8339167/www.HLL88.com

齐鲁晚报 分类广告部诚聘
专兼职广告业务员(下岗职工优先)及周边县市代理。
电话: 6051788 6665110

【最权威的】泰安发行量最大,社会影响力最大
【最广泛的】全面覆盖泰安所有县市区
【最快捷的】今日付款,明日见报
【最有效的】泰安地区发行超过15万份
在泰安拥有 80余万忠实读者

花园洲国际幼稚园
泰安山岳旅游度假区内的一所百年品牌幼儿园,我园地处泰安政府东郊,花园洲小区内,幼儿园完全按照现代化标准建设,以蒙台梭利教育为主,秉承幼儿的多元智能,园所建筑面积 2800 平方米,户外活动面积 3500 平方米,配有 6 个教学班,可容纳幼儿 280 名。
高薪诚聘:业务园长 1 名,优秀幼儿教师 3 名,亲子、英语、美术、舞蹈老师、护士各 1 名
大专以上学历,有责任心,有追求,爱学习,有经验者优先。
电话: 8569449 13581199971 13405389896
花园洲国际幼稚园秋季招生开始了!

居然之家嘉俊罗马城
高薪诚聘业务员、导购等市场销售人员,有意者联系李经理: 15318129963

聘四色机助手、切纸工
18660852817

友情提示: 交易双方应认真阅读对方身份信息,谨慎选择交易对象,交易过程中应妥善保管好自己的账号和密码,谨防诈骗,请勿轻易向陌生人汇款或转账,以免造成资金损失和纠纷。
齐鲁晚报 泰安分类广告 一个电话轻松办理 市区内免费上门取稿 电话: 6051788 6665110